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NIEUWE RENAULT AUSTRAL: HIGH-TECH EN VEELZIJDIGE HYBRIDE SUV NOG STIJLVOLLER
· De vernieuwde Renault Austral neemt de nieuwe designtaal van het merk over voor een meer eigentijdse stijl met meer karakter. Dankzij een nieuw ontworpen voor- en achterzijde en nieuwe lichtsignaturen, sluit het design meer aan op de Rafale en nieuwe Espace. 

· Ter illustratie van het aanhoudende C-segmentoffensief is de onboard-ervaring verbeterd op het gebied van comfort en nuttige technologieën. Helemaal nieuw is een automatisch bestuurdersherkenningssysteem.
· Het interieur van de Renault Austral krijgt nieuwe, meer ergonomische voorstoelen, nieuwe bekleding en verbeterde geluidsisolatie. De neerklapbare, verstelbare achterbank is over 16 cm verschuifbaar, waardoor de bestuurder de laadcapaciteit naar wens kan aanpassen (van 527 liter tot 1.736 liter met de full hybrid E-Tech 200 aandrijflijn).

· De full hybrid E-Tech 200-aandrijflijn met multi-mode automatische versnellingsbak levert een indrukwekkende prestatie-efficiëntieverhouding: brandstofverbruik van 4,7 l/100 km en CO2-emissie van 106 g/km (onder voorbehoud van WLTP-homologatie). Ook verkrijgbaar: een zuinige mild hybrid 160 met comfortabele automaat.
· De nieuwe Renault Austral is gebouwd op het CMF-CD-platform en is verkrijgbaar met 4Control Advanced vierwielbesturing en 32 ADAS-rijhulpsystemen.

Schiphol-Rijk, 3 april 2025 – Renault introduceert de nieuwe Austral. Deze veelzijdige C-segment familie-SUV profiteert van een eigentijdse make-over, met een volledig getransformeerde voorzijde. De signalen van Renaults nieuwe designtaal zijn zichtbaar op de meeste carrosseriekenmerken, waardoor het design meer in lijn is met de andere C- en D-segmentmodellen in het hybride assortiment: de Rafale en nieuwe Espace. De nieuwe Renault Austral is binnenkort te bestellen, de prijzen zullen dan ook volgen. Vanaf de zomer van 2025 staat de nieuwe Renault Austral bij de Renault dealer in de showroom.
De Renault Austral – geïntroduceerd in 2022 - is een unieke SUV. Hij is compact vanbuiten en ruim en modulair vanbinnen. Het is de meest veelzijdige auto in het C-segment. De Austral staat naast de nieuwe Renault Espace en Renault Rafale in de line-up van Renault. Het model speelt een belangrijke rol in het C- en D-segmentoffensief dat werd aangekondigd in het strategische plan van Renaulution. 
De nieuwe Renault Austral tilt de kwaliteiten van de SUV naar een nog hoger niveau, ook in het interieur, waarbij de interieursfeer de elegantie weerspiegelt van de exterieurstyling. Noviteiten in het interieur zijn nieuwe voorstoelen, nieuwe bekleding alsook technologie die concurreert met hogere marktsegmenten, met bestuurdersherkenning en nieuwe apps die beschikbaar zijn via het OpenR Link-systeem met built-in Google.
De nieuwe veelzijdige Renault Austral biedt een uitzonderlijke rijervaring op zowel lange reizen als tijdens dagelijkse woon-werkverkeerritten. Dankzij de full hybrid E-Tech 200-aandrijflijn met multi-mode automatische versnellingsbak biedt de Austral veel vermogen, uitstekende brandstofefficiëntie en rijcomfort van hoog niveau. Ook profiteert het model van 4Control Advanced vierwielbesturing, Multi-Sense en 32 elektronische rijhulpsystemen (ADAS) van de ​​nieuwste generatie.
Renault produceert de nieuwe Austral in de fabriek in Palencia (Spanje). Het model wordt leverbaar met keuze uit drie uitvoeringen: evolution, techno en esprit Alpine. De prijzen worden in een later stadium bekendgemaakt. 

NIEUWE RENAULT AUSTRAL IN DETAIL
VERNIEUWD EXTERIEUR
Er zijn grote veranderingen doorgevoerd in het exterieurontwerp van de nieuwe Renault Austral. De nieuwe motorkap, bumper en grille krijgen meer karakter, net als bij de Rafale en de nieuwe Espace. De bumper weerspiegelt de nieuwe designelementen van het merk en is voorzien van kleine reliëf 3D-diamanten in het centrale logo. Het hightech-ontwerp van de nieuwe voor- en achterlichten versterken het design nog verder.
De stylingupdate strekt zich ook uit tot veel andere carrosseriekenmerken. Met name aan de achterkant krijgen de bovenste en centrale delen van de achterklep elegantere lijnen. De nieuwe Renault Austral is nog steeds verkrijgbaar in gris schiste satin, noir étoilé, blanc nacré en rouge flamme. Compleet nieuw zijn de twee carrosseriekleuren bleu naxos en blanc nacré satin. De kleuren gris schiste satin en blanc nacré satin zijn uitsluitend verkrijgbaar op de esprit Alpine uitvoering. De two-tone afwerking met een noir étoilé-dak - zeer populair onder klanten - is verkrijgbaar op  de techno en esprit Alpine. 
De nieuwe Austral oogt extra sportief dankzij noir grand brilliant-strips, geïntegreerd met de onderste zijbescherming van de carrosserie. De wielkasten en de onderste bescherming van de carrosserie zijn ook in noir grand brilliant, terwijl de radiatorgrille een finish heeft in gris métal op de techno-uitvoering en Ice Black (glanzend metallic zwart) op de esprit Alpine-uitvoering.

VOLLEDIG NIEUWE LICHTSIGNATUUR
De lichtsignatuur van de nieuwe Renault Austral is zowel overdag als ‘s nachts uniek, onder meer door nieuwe half-diamantvormige dagrijverlichting in de bumper. De nieuwe taps toelopende, trapeziumvormige koplampen geven de auto een levendige uitstraling. Adaptieve LED Vision-koplampen zijn standaard. De optionele Matrix LED Vision-koplampen verbeteren het visuele comfort van de bestuurder, zonder andere weggebruikers te verblinden. Net als bij de Renault Rafale is het interne design van de achterlichten geïnspireerd op tangrampuzzels (zeven geometrische vormen). Als de lichten branden, zijn ze overwegend rood. Maar wanneer die zijn uitgeschakeld, lijken ze op zwevende grijze ijskristallen.
GEPERSONALISEERDE BEGROETING DANKZIJ HERKENNINGSTECHNOLOGIE

De nieuwe Renault Austral profiteert ook van nieuwe bestuurdersherkenning. Een camera in de linker A-stijl herkent de bestuurder en activeert indien van toepassing het gebruikersprofiel. Het gebruikersprofiel omvat de volgende gepersonaliseerde instellingen: favoriete radio- en mediastations, bestuurdersstoel- en spiegelinstellingen (elektrische bediening) en Google-apps via het OpenR Link-systeem.

Bestuurdersherkenning is actief telkens wanneer de auto wordt gestart. Om deze functie te activeren, moet de bestuurder eerst een profiel aanmaken op het multimediascherm en met de ingebouwde camera een gezichtsherkenning uitvoeren. De gegevens worden niet naar een server verzonden, maar lokaal in de auto opgeslagen. Op die manier is privacy gegarandeerd.

NOG MEER COMFORT
De nieuwe voorstoelen bieden verbeterde zijdelingse en schouderondersteuning. De stoelen zijn ook voorzien van nieuwe bekleding, waaronder de 98% gerecyclede ‘Egée’-stof die verkrijgbaar is op de techno-uitvoering. De akoestische isolatie is verbeterd met nieuwe deurrubbers, een nieuw ontwerp voor de basis van de zijspiegel om windgeruis te verminderen en – op de esprit Alpine-uitvoering - gelaagd glas voor de voordeuren. Onder de motorkap past Renault effectievere geluidsisolatie en nieuwe aandrijflijnbevestigingen toe voor extra stilte.
VEELZIJDIGHEID EN MODULARITEIT VAN HOOG NIVEAU
De nieuwe Renault Austral is uniek in het C-segment, met een 60:40 split/fold bank op de tweede zitrij die 16 cm verschuift en in drie standen (25°/27°/29°) achterover kan leunen. Achterpassagiers hebben tot 27,4 cm knieruimte en meer dan 90 cm hoofdruimte, ideaal tijdens langere ritten. Een elektrische achterklep biedt gemakkelijke toegang tot de bagageruimte. Het laadvermogen varieert afhankelijk van de aandrijflijn: van 555 liter tot 1.761 liter met de mild hybrid 160 aandrijflijn (afhankelijk van de configuratie van de zitbank) en van 527 tot 1.736 liter met de full hybrid E-Tech 200 aandrijflijn. Verder is er een 12V-aansluiting beschikbaar in de bagageruimte.
VERKRIJGBAAR ALS EVOLUTION, TECHNO EN ESPRIT ALPINE
De uitrusting van de nieuwe Renault Austral evolution is bijzonder uitgebreid. Het model beschikt standaard over 18-inch lichtmetalen wielen, openR Link infotainment, een in hoogte verstelbare passagiersstoel, noir grand brilliant-inzetstukken op de deurpanelen en een middenconsole met een verfijnde textielafwerking (TEP). 
Bij de uitvoering techno zijn verchroomde dakdragers, satijn verchroomde interieurinzetstukken op de deurpanelen en een "veiligheidspakket" (blind spot warning, noodstop bij achteruitrijden, waarschuwing voor kruisend verkeer achter) inbegrepen.
In 2022 was Renault Austral het eerste model in de Renault-line-up dat verkrijgbaar werd in twee sportieve esprit Alpine-uitvoeringen (techno en iconic). Op de nieuwe Austral wordt esprit Alpine een enkel uitvoeringsniveau met zwarte dakdragers, zwarte raamomlijstingen en nieuwe 20-inch ‘Altitude’-wielen met een op sneeuwvlokken geïnspireerd ontwerp. Het interieur heeft een sportieve uitstraling. De op koolstofvezel geïnspireerde 'Twill'-bekleding wordt vergezeld door stiksels op de stoelen en biezen op de veiligheidsgordels in het iconische Alpine blauw. De stoelen hebben ook een geborduurde ‘A’ op de rugleuning alsook elektrische stoelverstelling en een verwarmingsfunctie. Alcantara-afwerking is terug te vinden op de bovenkant van de stoelen, aan de onderkant van het stuurwiel, op het dashboard en op de deurpanelen. Dorpels met het Alpine-logo en lichtmetalen sportpedalen maken de esprit Alpine compleet.
GEAVANCEERDE CONNECTIVITEIT DANKZIJ OPENR LINK
In de nieuwe Renault Austral schittert ook het geprezen openR-infotainmentsysteem, bestaande uit een 12-inch digitaal instrumentenpaneel en een 9- of 12,3-inch multimediadisplay, afhankelijk van de uitvoering. Met een optioneel 9,3-inch head-up display ontstaat een totale weergave van bijna 1.000 cm², het equivalent van bijna drie tablets. Het multimediasysteem profiteert van een nieuwe grafische interface. Als aanvulling op betere Bluetooth-, Apple CarPlay- en Android Auto-connectiviteit speelt de Austral ook een speciaal welkomstgeluid af ontwikkeld in samenwerking met Jean-Michel Jarre. Apple CarPlay en Android Auto zijn draadloos te gebruiken. Een inductielader in de middenconsole, twee USB-C-poorten en een 12V-aansluiting maken de uitrusting aan de voorkant compleet. Achterpassagiers hebben toegang tot twee USB-C-poorten en een 12V-aansluiting aan de achterkant van de centrale armsteun. 

Het openR Link multimediasysteem met Google-integratie biedt het beste van Google’s diensten en apps, waaronder Google Maps-navigatie, Google Assistant-spraakbediening en Google Play met meer dan 50 apps, zoals Nextory (nieuws), Canal+ (video-inhoud), Podium (muziek en podcasts) en AS (sportnieuws). 
Google Maps-app wordt regelmatig bijgewerkt en bevat nu:
· Een functie waarmee de gebruiker een bestemming vanaf een smartphone naar de auto kan sturen.

· Multi-point routeplanning, waarmee de gebruiker de route onderweg kan wijzigen of stopplaatsen kan toevoegen of wijzigen.

· Milieuvriendelijke routeplanning: de route met het laagste brandstofverbruik is nu opgenomen in de lijst met mogelijkheden.

· Net als bij Waze kunnen bestuurders incidenten op de weg melden en deze delen met de gebruikerscommunity (snelheidscamera's, politie-aanwezigheid, wegafsluitingen, enz.). 

Renault stelt ook regelmatig nieuwe exclusieve functies beschikbaar, zoals "Neem een ​​pauze!". Een gezichtsherkenningscamera detecteert of de bestuurder zijn ogen sluit, vaak knippert of gaapt. Als dit het geval is, geeft het systeem een ​​waarschuwing af, die de bestuurder aanmoedigt om te stoppen en een pauze te nemen.
VERBETERDE RIJEIGENSCHAPPEN
De nieuwe Renault Austral profiteert verder van nieuwe schokdempers met verbeterde dempingscapaciteiten, resulterend in nog betere rijeigenschappen. Naast de 19- en 20-inch diamond-cut velgen is ook de standaard bandenmaat op alle uitvoeringen vergroot. Tegelijkertijd is het Extended Grip-systeem nu compatibel met 18- en 20-inch banden. Nieuwe all-season 18-inch en 19-inch banden zijn nu ook beschikbaar.
AANDRIJFLIJNEN

Mild hybrid 160: deze aandrijflijn bestaat uit een viercilinder 1,3-liter turbobenzinemotor met directe brandstofinspuiting, aangevuld met een startdynamo en een 12V lithium-ion batterij gekoppeld aan een CVT-type automatische transmissie. Deze aandrijflijn heeft een gecombineerd verbruik van 6,2 l/100 km met een CO2-uitstoot van 140 g/km, in afwachting van homologatie.
Full hybrid E-Tech 200: de full hybrid E-Tech 200-aandrijflijn is gekoppeld aan een intelligente automatische multi-mode versnellingsbak zonder koppeling. Dankzij nieuwe software is de versnellingsbak responsiever, waardoor schakelen soepeler verloopt en er geen vermogensdip optreedt bij het kickdown of accelereren. Dankzij snelle schakelmomenten en slimme aansturing levert de automatische transmissie indrukwekkende prestaties: 0-100 km/u in 8,4 seconden en van 80-120 km/u in slechts 6 seconden.

De full hybrid E-Tech 200-aandrijflijn bestaat uit: 

· Een 1,2-liter driecilinder turbobenzinemotor met 130 pk (96 kW) en 205 Nm koppel

· Een hoofdelektromotor met een vermogen van 50 kW (70 pk, 205 Nm koppel), aangedreven door een 2 kWh/400V lithium-ion batterij

· Een HSG-startgenerator (25 pk, 50 Nm koppel), die de verbrandingsmotor start en de versnellingsbak beheert

Deze aandrijflijn is al klaar voor de toekomstige Euro 6-emissienorm en heeft een gemiddeld brandstofverbruik van 4,7 l/100 km (106 g/km CO₂, in afwachting van homologatie).
De automatische transmissie selecteert intelligent de optimale rijmodus: 

· Volledig elektrisch (alleen de elektromotor drijft de wielen aan)

· Dynamisch hybride (de benzinemotor en elektromotor werken samen)

· E-Drive (de elektromotor drijft de wielen aan, terwijl de verbrandingsmotor de batterij oplaadt)

· Benzine (de benzinemotor drijft de wielen aan en/of laadt de batterij op)

· Energierecuperatie (de wielen drijven de elektromotor aan om de batterij op te laden) 

4CONTROL ADVANCED
Met de nieuwe generatie 4Control Advanced vierwielbesturing is de nieuwe Renault Austral dynamischer op de openbare weg en wendbaarder in de stad. De technologie is uniek in het C-segment. De functie combineert multilink achterwielophanging met vierwielbesturingstechnologie voor verbeterd rijplezier en veiligheid en een kleinere draaicirkel. De besturing is geruststellend en dynamisch met betere rolcontrole bij het nemen van bochten of het veranderen van richting.
Progressieve besturing aan de achterkant optimaliseert de positionering van alle vier de wielen op oneffen of hobbelige wegen. Een stuuractuator levert nieuwe niveaus van stabiliteit en draait de achterwielen heel lichtjes in dezelfde richting als de voorwielen (tot 1 graad) bij hoge snelheden of bij het nemen van bochten met snelheden boven de 50 km/u. Bij lage snelheden worden de achterwielen tot 5 graden in de tegenovergestelde richting gedraaid voor ongekende wendbaarheid, met name in de stad. De draaicirkel tussen stoepranden met 4Control Advanced is slechts 10,1 meter ten opzichte van 11,2 meter zonder deze voorziening. 

MULTI-SENSE
De Multi-Sense-functie, toegankelijk via het multimediascherm, laat gebruikers hun rijvoorkeuren instellen, zoals: stuurbekrachtiging, motorrespons, wendbaarheid van het chassis, interieurverlichting en dashboardkleuren. In totaal zijn er vier rijmodi beschikbaar: Eco, Sport, Comfort en MySense.
GEOPTIMALISEERD ONDERHOUD DANKZIJ FOTA (FIRMWARE OVER-THE-AIR)
OpenR Link met built-in Google biedt cloudconnectiviteit. Dankzij FOTA (firmware over-the-air) updates ontvangt het systeem automatisch software-updates en wordt onderhoud voorspelbaar. Renault biedt bovendien een connected onderhoudsservice, zodat bestuurders zich geen zorgen hoeven te maken over de volgende service of de staat van hun remmen.
· Onderhoudsplanning: klanten kunnen onderhoudsbeurten voorbereiden via het geplande onderhoudsschema en het onderhoudslogboek. Een afspraak maken is eenvoudig via de My Renault*-app.
· Gepersonaliseerde meldingen: als de auto specifieke aandacht nodig heeft, ontvangt de klant een melding per e-mail, sms en in de My Renault*-app. Hier kunnen ze contact opnemen met de klantenservice of gebruikershandleidingen bekijken.
· Voorspellen van slijtage: Renault heeft functies geïmplementeerd die slijtage van onderdelen voorspellen, zoals remmen of de batterij, en zo nodig een vervanging suggereren. 
VEILIGHEID VAN HOOG NIVEAU: 32 ADAS-HULPSYSTEMEN
MY SAFETY SWITCH

Volgens de Europese GSR2 (General Safety Regulation) moeten bepaalde rijhulpsystemen (ADAS) standaard ingeschakeld zijn bij elke start van de auto. De My Safety Switch-knop, links van het stuur, laat bestuurders hun voorkeursinstellingen voor vijf ADAS-systemen tegelijk activeren. Via het multimediascherm kunnen bestuurders kiezen of ze de functie willen inschakelen, het waarschuwingsniveau willen instellen of geluidsmeldingen willen aanpassen.

ACTIVE DRIVER ASSIST: AUTONOOM RIJDEN LEVEL 2

Met Active Driver Assist scant de nieuwe Renault Espace de weg voor het voertuig. Deze functie combineert adaptive cruise control met rijstrookcentreringshulp en geolocatiegegevens van specifieke kaarten. De functie kan ook los worden gebruikt, of in combinatie met de snelheidsbegrenzer, cruise control en verkeersbordherkenning.
SAFETY SCORE EN SAFETY COACH
Safety Score analyseert rijgedrag op basis van snelheid, rijstrookgebruik en afstand houden. Na elke rit wordt een score van 0 tot 100 weergegeven, met gepersonaliseerde tips voor veiliger rijden. Safety Coach gebruikt voertuigsensoren om reële risico’s te beoordelen, zoals te hard rijden of afleiding. Dit systeem, winnaar van de 2024 Road Safety Innovation Award, helpt de hoofdoorzaken van verkeersongevallen te verminderen.
ANDERE ADAS-HULPSYSTEMEN
Voor veiligheid: 

· Active emergency braking system (AEBS) + Achter-AEB met kruispuntfunctie
· Blind spot warning(BSW)
· Lane keeping assist (LKA, LDW)
· Verkeersbordherkenning met  intelligent speed assist
· Vermoeidheidsdetectie (DAA)

· Trailer Stability Assist (TSA) 

Voor rijervaring:

· Adaptive cruise control met Stop & Go

· Safe distance warning(DW)
· Hill Start Assist (HSA) 

Voor parkeermanoeuvres:

· 3D around view camera
· Achteruitrijcamera

· Easy park assist
· Rear Cross Traffic Alert (RCTA)

COMPLEET ASSORTIMENT GEPERSONALISEERDE ACCESSOIRES
De nieuwe Renault Austral is leverbaar met diverse accessoires.  Het exterieur kan bijvoorbeeld worden aangepast met colour packs voor de voorkant, de achterste skid plates en de buitenspiegelbehuizingen. Dit pakket is verkrijgbaar in twee versies: "Carbon effect" en "light grey". 
Om de laadcapaciteit te vergroten, kan de aero cargo box™ van Renault op de trekhaak van Renault worden gemonteerd. Dit vergroot de laadcapaciteit met 310 liter. Deze voorziening is ontworpen om de toegang tot de achterkant van het voertuig te behouden zonder dat dit ten koste gaat van de aerodynamische prestaties of het bereik. Metalen treeplanken en dakrails zijn ook verkrijgbaar voor een extra ruige SUV-look. 
Binnenin bestaat het assortiment accessoires onder meer uit een organizer en mat op de middenconsole, een hoofdsteun op de voorstoel met een tablethouder voor de passagier achterin, een sportpedalenset, verlichte dorpels en een bagageruimtebak.
Technische gegevens op de volgende pagina
TECHNISCHE GEGEVENS RENAULT AUSTRAL
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Dimensions 
	BOOT VOLUME (liters)
	Mild Hybrid 160
	 Full hybrid E-Tech 200 hp

	Volume without fixed 2nd row
	555
	527

	Maximum volume (up to the roof height) - with the sliding row 
	673
	657

	Maximum volume row folded down
	1 761
	1 736


	DIMENSIONS (mm)
	 

	Overhall lenght
	4 533

	Wheelbase
	2 667

	Front overhang
	925

	Rear overhang
	917

	Overall width with folded mirrors / unfolded mirrors
	1 830 / 2 083

	Front track
	1 482

	Rear track
	1 476

	Overall height without/with longitudinal roof bars
	1 618 / 1 645

	Open tailgate height
	2 100

	Trunk sill height
	779

	Ground clearance unladen / with max. load
	180

	Knee radius in 2nd row
	274

	Front elbow room
	1 497

	Rear elbow room
	1 469

	Front shoulder width
	1 445

	Rear shoulder width 
	1 423

	Front headroom with / without panoramic roof
	913

	Rear headroom (second row) with / without panoramic roof
	901

	Trunk entry maximum width
	1 116

	Interior width between wheel arches
	1 055

	Maximum load length with the 2nd row folded
	1 711


Technical characteristics
	 
	NEW RENAULT AUSTRAL

	Version
	Mild Hybrid 160 hp
	Full Hybrid E-Tech 200 hp

	ENGINE
	 

	Fuel type
	Unleaded or E10 petrol + Electric self-rechargeable

	Emissions standards
	Euro 6 E Bis

	Approval protocol
	WLTP

	Afer-treatment pollution clean-up system
	Catalyst + GPF

	Engine type
	4 cylinders, 16 valves
	3 cylinders, 12 valves

	Engine capacity (cc)
	1 333
	1 199

	Bore x stroke (mm)
	72,2 x 81,3
	75,5 x 89,3

	Injection type
	direct + turbo

	Maximum power i kW (PS) at rpm
	116 de 5 250 à 5 500 tr/min
	ICE = 96 (130) à 4 500 + E-MOTOR = 50 + HSG = 25

	Maximum torque (Nm) at rpm
	270 de 1 800 à 3 750 tr/min
	ICE =205 à 1 750 + E-MOTOR = 205 + HSG = 50

	Distribution
	Chain

	BATTERY
	 

	Type
	Lithium-ion

	Voltage (V)
	12
	400

	Capacity in kWh
	 
	2

	GEARBOX
	 

	Type
	Automatic CVT
	Automatic

	TYRES
	 

	Standard tire size
	235/55R18 (18 inch) - 205 55 R19 (19 inch) - 235 45 R20 (20 inch)

	Repair kit / Spare wheel
	Oui / optional

	PERFORMANCE
	 

	Top speed (km/h)
	180

	0 - 100 km/h (s)
	9
	8,4

	FUEL ECONOMY AND EMISSIONS (subject to homologation)
	 

	CO2 WLTP (g/km)
	140
	106

	Combined cycle WLTP (I/100km)
	6,2
	4,7

	Tank capacity (L)
	55

	STEERING
	 

	Type
	Electric power steering

	Turning circle, curb to curb (m)
	 11,2 / 10,1

	Front axle
	Pseudo McPherson
	Pseudo McPherson

	Rear axle with / without 4Control Advanced
	Semi rigid axle / Multi-link axle

	WEIGHT
	 

	Kerb weight (kg)
	1 452 / -
	1 538 / 1 612

	Gross weight (kg)
	2 003 / -
	2 090 / 2 142


Over Renault
Renault is een historisch mobiliteitsmerk en pionier van elektrische voertuigen in Europa. Het merk heeft altijd innovatieve voertuigen ontwikkeld. Met het strategisch plan ‘Renaulution’ is Renault begonnen aan een ambitieus, waarde genererende transformatie op weg naar een meer competitief, evenwichtig en geëlektrificeerd productaanbod. De ambitie is om moderniteit en innovatie te belichamen in technologie, maar ook in energie- en mobiliteitsdiensten in de auto-industrie en daarbuiten.
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Renault Austral has a key role to play in our C-segment market offensive. Unique on the market, it is a compact car that thinks big, with the exceptional interior space provided by the sliding rear seat, the highly efficient full hybrid E-Tech 200 hp powertrain, as well as onboard equipment rivalling higher market segments with 4Control Advanced, driver recognition with automatic profile loading and OpenR Link with Google built-in. Ultra-versatile and even more desirable with its contemporary looks, New Renault Austral has all the qualities to reach even more buyers. 





Bruno Vanel, VP Product Performance, Renault Brand





New Renault Austral is a reflection of a spirited, human brand, with its generous exterior volume and strong, precise lines enhanced by high-tech detailing. Inside the car, the sophisticated, high-tech cabin promises an enhanced onboard experience, where innovation and comfort come together. 





�Agneta Dahlgren, Renault Design Project Director








media.renault-group.nl
                                                                                                 




